
TEKIJÄNOIKEUDET © Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd. KAIKKI OIKEUDET PIDÄTETÄÄN.
Kaikki tiedot, mukaan lukien kirjoitukset, kuvat ja kaaviot, ovat Hangzhou EZVIZ Software Co., Ltd.:n 
(jäljempänä ”EZVIZ”) omaisuutta. Tätä käyttöohjetta (jäljempänä ”käyttöohje”) ei saa kopioida, 
muuttaa, kääntää tai jakaa, osittain tai kokonaan millään menetelmällä, ilman ennalta saatua 
EZVIZin kirjallista lupaa. Ellei toisin määrätä, EZVIZ anna käyttöohjetta koskien mitään suoria tai 
epäsuoria takuita, vakuutuksia tai lausuntoja.
Tietoa käyttöohjeesta
Käyttöohjeessa on ohjeita tuotteen käyttämiseen ja hallintaan liittyen. Kuvat, kaaviot ja muut tiedot 
ovat tästä eteenpäin ainoastaan kuvaus- ja selitystarkoituksiin. Käyttöohjeen sisältämiä tietoja 
voidaan muuttaa ilman erillistä ilmoitusta laiteohjelmiston päivityksen vuoksi tai muusta syystä. 
Uusin versio on yrityksen ™ verkkosivuilla (http://www.ezviz.com).
Tarkistustiedot
Uusin versio – tammikuu 2022
Tavaramerkkien tunnustaminen

 ™,  ™, ja muut EZVIZ tavaramerkit ja logot ovat EZVIZ omaisuutta eri lainkäyttöalueilla. 
Muut jäljempänä mainitut tavaramerkit ja logot ovat omistajiensa omaisuutta.
Vastuuvapauslauseke
KUVATTU TUOTE, MUKAAN LUKIEN SEN LAITTEISTO, OHJELMISTO JA LAITEOHJELMISTO, 
TOIMITETAAN SOVELLETTAVAN LAIN ENIMMÄISPUITTEISSA ”SELLAISENAAN” KAIKKINE 
PUUTTEINEEN JA VIRHEINEEN EZVIZ  E I  ANNA SUORIA TAI  EPÄSUORIA TAKUITA, 
MUKAAN LUKIEN RAJOITUKSETTA TAKUUT MYYNTIKELPOISUUDESTA, TYYDYTTÄVÄSTÄ 
LAADUSTA, SOPIVUUDESTA TIETTYYN TARKOITUKSEEN JA KOLMANNEN OSAPUOLEN 
LOUKKAAMATTOMUUDESTA. EZVIZ JOHTAJAT, TOIMIHENKILÖT, TYÖNTEKIJÄT TAI EDUSTAJAT 
EIVÄT MISSÄÄN TAPAUKSESSA VASTAA MISTÄÄN ERITYISISTÄ, SATUNNAISISTA, EPÄSUORISTA 
TAI SEURAAMUKSELLISISTA VAHINGOISTA, MUKAAN LUKIEN LIIKEVOITON MENETYS, 
LIIKETOIMINNAN KESKEYTYMINEN TAI TIETOJEN TAI MUUN DOKUMENTAATION MENETYS 
TUOTTEEN KÄYTÖN YHTEYDESSÄ, VAIKKA EZVIZILLE OLISI ILMOITETTU TÄLLAISTEN 
VAHINKOJEN MAHDOLLISUUDESTA. 
SIINÄ MÄÄRIN KUIN SOVELLETTAVA LAKI SEN SALLII, EZVIZIN KOKONAISKORVAUSVELVOLLISUUS 
KAIKISTA VAHINGOISTA EI MISSÄÄN TAPAUKSESSA YLITÄ TUOTTEEN ALKUPERÄISTÄ 
OSTOHINTAA. 
EZVIZ EI OTA MITÄÄN VASTUUTA HENKILÖVAHINGOISTA TAI OMAISUUSVAHINGOISTA, JOTKA 
JOHTUVAT TUOTTEEN TOIMINNAN KESKEYTYKSESTÄ TAI PALVELUN PÄÄTTYMISESTÄ JOHTUEN: 
A) VIRHEELLISESTÄ ASENNUKSESTA TAI OHJEIDEN VASTAISESTA KÄYTÖSTÄ; B) KANSALLISTEN 
TAI JULKISTEN ETUJEN SUOJAAMISESTA C) YLIVOIMAISESTA ESTEESTÄ; D) SINUSTA TAI 
KOLMANNESTA OSAPUOLESTA, MUKAAN LUKIEN RAJOITUKSITTA, KAIKKI KOLMANSIEN 
OSAPUOLTEN TUOTTEIDEN, OHJELMIEN, SOVELLUSTEN JA MUIDEN VASTAAVIEN KÄYTTÄMINEN.
INTERNETYHTEYDELLÄ VARUSTETUN TUOTTEEN KÄYTTÄMINEN ON TÄYSIN KÄYTTÄJÄN 
VASTUULLA. EZVIZ EI OLE VASTUUSSA EPÄNORMAALISTA TOIMINNASTA, YKSITYISTIETOJEN 
VUOTAMISESTA TAI MUISTA VAHINGOISTA, JOTKA JOHTUVAT TIETOVERKKOHYÖKKÄYKSISTÄ, 
HAKKERIHYÖKKÄYKSESTÄ, VIRUSTARTUNNASTA TAI MUISTA TIETOTURVARISKEISTÄ; 
EZVIZ TARJOAA KUITENKIN NOPEAA TEKNISTÄ TUKEA TARVITTAESSA. TARKISTA KAIKKI 
LAINKÄYTTÖALUEESI SOVELLETTAVAT LAIT ENNEN TUOTTEEN KÄYTTÄMISTÄ VARMISTAAKSESI, 
ETTÄ KÄYTTÖ ON SOVELLETTAVIEN LAKIEN MUKAISTA. EZVIZIA EI VOI PITÄÄ VASTUUSSA, 
MIKÄLI TUOTETTA KÄYTETÄÄN LUVATTOMAAN TARKOITUKSEEN. 
MIKÄLI EDELLÄ MAINITTU JA SOVELLETTAVA LAKI OVAT RISTIRIIDASSA, SOVELLETAAN 
JÄLKIMMÄISTÄ.



Sisällysluettelo

Pakkausluettelo�����������������������������������������������������������������������������������������1

Asennusohjeet�������������������������������������������������������������������������������������������2



1

Pakkausluettelo

Sylinteri ×1 Ulkoinen jatkokappale ×3
(5 mm, 10 mm, 20 mm)

Liittimen jatkokappale ×3
(5 mm, 10 mm, 20 mm)

Sisäinen jatkokappale ×3
(5 mm, 10 mm, 20 mm)

Ruuvi ×8
(M3X5 mm, M3X10 mm, 
M3X15 mm, M3X20 mm)

Kuusiokoloavain ×2
(1,2 mm, 2 mm)

Tanko ×2
(47.5 mm, 67.5 mm)

Avain ×3 Pika-aloitusopas ×1

Tietoja säädöksistä ×1



2

Asennusohjeet
Napauttamalla  voit katsoa asennusvideon.

1.	Löysää ruuvi ja irrota nykyinen sylinteri.

Sisäpuoli Ulkopuoli

Valmistele kilpi erikseen.

2.	Mittaa vanhan sylinterin koko mittaamalla molempien puoliskojen pituus. Tämä antaa kaksi ulkosivun ja 
sisäsivun mittaa, joiden avulla voit säätää sylinterin oikein. Säilytä tiedot tulevaa käyttöä varten.

Sisäpituus Ulkopituus

Vanha sylinteri

https://support.ezvizlife.com/videos/map?id=68&title=DL01%20Tutorial%20Video%20-%20C


3

3.	Säädä ulkosivua: jos vanhan sylinterin ulkoinen pituus ei ole suurempi uin 32,5 mm, sinun ei tarvitse tehdä 
mitään. Jos se on suurempi kuin 32,5 mm, lisää ulkoiset jatkokappaleet yhteen 32,5 mm:n erotuksen ja vanhan 
sylinterin pituuden muodostamiseksi.
Jos vanhan sylinterin pituus on esimerkiksi 45 mm, sinun tulisi käyttää sekä 10 mm:n että 5 mm:n ulkoista 
jatkokappaletta. Jos sylinterin pituus on kahden jatkokappaleen välillä, käytä pidempää. Katso lisätiedot 
seuraavasta taulukosta.

+

5 mm

+

10 mm

+

20 mm

Kasvatettu pituus (mm) Ruuvin tekniset tiedot Ulkoisten jatkokappaleiden järjestys
5 M3X5 mm Ei sovellu
10 Ei sovellu
20 Ei sovellu
10+5 M3X10 mm 10 ulkopuolella, 5 sisällä
20+5 20 ulkopuolella, 5 sisällä
20+10 M3X15 mm 20 ulkopuolella, 10 sisällä

20+10+5 M3X20 mm 20 ulkopuolella, 10 ja 5 sisällä

a. �Irrota kuusioruuvi kuusiokoloavaimella ja säilytä 
ruuvi.

b. �Irrota kotelon suojus ja suojalevy yksi kerrallaan.

Kotelon suojus

Suojalevy

c. �Asenna liittimen 5 mm:n jatkokappale ja ulkoinen 5 mm:n jatkokappale. Asenna lyhyempi jatkokappale aina ensin.
Liittimen jatkokappale, 5 mm

Ulkoinen jatkokappale, 5 mm



4

d. �Asenna liittimen 10 mm:n jatkokappale ja ulkoinen 10 mm:n jatkokappale yksi kerrallaan ruuvilla (M3X10 mm).

Liittimen jatkokappale, 10 mm
Ulkoinen jatkokappale, 10 mm

Ruuvi (M3X10 mm)

e. �Asenna suojalevy ja kotelon suojus takaisin 
paikoilleen yksi kerrallaan.

f. �Asenna kuusioruuvi takaisin kuusiokoloavaimella.

Kotelon suojus

Suojalevy

g. �Aseta avain sylinterin ulkopuolelle ja varmista, että voit kääntää sylinteriä vapaasti.

4.	Säädä sisäpuolta: jos vanhan sylinterin sisäpituus ei ole suurempi kuin 27,5 mm, sinun ei tarvitse tehdä mitään. 
Jos se on suurempi kuin 27,5 mm, lisää sisäiset jatkokappaleet yhteen 27,5 mm:n erotuksen ja vanhan sylinterin 
sisäisen pituuden muodostamiseksi.
Jos vanhan sylinterin sisäinen pituus on esimerkiksi 30 mm, sinun tulisi käyttää 5 mm:n sisäistä jatkokappaletta. 
Jos sylinterin pituus on kahden jatkokappaleen välillä, käytä pidempää. 

5 mm 10 mm 20 mm



5

Kasvatettu pituus (mm) Ruuvin tekniset tiedot Ulkoisten jatkokappaleiden järjestys
5 M3X5 mm Ei sovellu
10 Ei sovellu
20 Ei sovellu
10+5 M3X10 mm 10 ulkopuolella, 5 sisällä
20+5 20 ulkopuolella, 5 sisällä
20+10 M3X15 mm 20 ulkopuolella, 10 sisällä

20+10+5 M3X20 mm 20 ulkopuolella, 10 ja 5 sisällä

a. �Asenna sisäinen 5 mm:n jatkokappale ruuvilla (M3X5 mm). Asenna lyhyempi jatkokappale aina ensin.

Sisäinen jatkokappale, 
5 mm

Ruuvi (M3X5 mm)

b. �Valitse sopiva tanko ja aseta tanko reikään. Varmista sitten, että voit kääntää sylinteriä vapaasti tangolla.

Katso lisätiedot tangoista seuraavasta kuvasta.
Jatkokappaleyhdistelmien tyyppi (mm) Tankojen pituus (mm)
0 47.5
5 47.5
10 47.5
5+10 47.5
20 67.5
5+20 67.5
10+20 67.5
5+10+20 67.5



6

5.	Siirry oven sisäpuolelle ja käännä tankoa niin, että se on kohdistettuna sylinterin runkoon, jotta tanko sopii oven 
reikään.
Kiinnitä sylinteri paikoilleen sylinterin kiinnitysruuvilla ja kiristä kappale oveen.


	Pakkausluettelo
	Asennusohjeet

